
 

資料１ 

第４次行財政改革大綱・実施計画の進捗について 
 

１ 報告の概要 
令和３年４月に策定した都城市第４次行財政改革大綱の推進に当たり、実施計画で策

定した各取組事項の状況把握と進行管理を行うとともに、取組過程の透明性を確保する

ため、年度ごとに進捗状況を取りまとめて報告するものです。 

 

（１）第４次行政改革大綱の概要 

○計画期間 

令和３年度から令和７年度までの５年間 

○基本理念 

活力ある都城を次世代に確実に繋ぐための創造的な自治体経営の推進 

○基本方針 

「創造的改革の推進」「人材育成の強化」「財政運営基盤の堅持」 

○ＫＰＩの設定 

「５つの主要成果目標の設定」 

「実施計画の取組事項として１０９項目を設定」 

 

（２）審議の経過 

日程 内容 

８月３日（水） 第１回行政改革推進会議を開催（書面会議） 

８月２９日（月） 意見・質問の提出期限 

９月２１日（水） 部長会議にて進捗状況を報告 

１０月５日（水） 庁議にて進捗状況を報告 

１０月中旬 市 HP にて公表 

 

 

２ 令和３年度の進捗状況 
（１）主要成果目標 

① 主要成果目標１ 職員数の削減  

５年間で５人の削減 

重要業績評価指標 KPI 基準値 R3 目標値 R3 実績値 進捗状況 最終目標 

職員定数 
1,404 人 

（R2） 
1,404 人 1,404 人 順調 

1,399 人 

（R7） 

  ⇒ 資料３の管理番号７０を参照ください。 

 

② 主要成果目標２ 健全な財政運営  

一般会計の地方債残高７１２．３億円以下 
※その後の市長協議により、令和６年度に 699.9 億円以下を達成 

重要業績評価指標 KPI 基準値 R3 目標値 R3 実績値 進捗状況 最終目標 

地方債残高（一般会計） 
712.2 億円 

（R2） 
712.2 億円 692.8 億円 順調 

699.9 億円 

（R6） 

 ⇒ 資料３の管理番号７６を参照ください。 



 

 

③ 主要成果目標３ 連携事業の強化  

包括連携協定団体との連携事業を５年間で２０事業実施 

重要業績評価指標 KPI 基準値 R3 目標値 R3 実績値 進捗状況 最終目標 

包括連携協定団体との

連携事業数 

５事業 

（R2） 
４事業 ５事業 

大きく 

前進 

累計 

20 事業 

（R3～R7） 

 ⇒ 資料３の管理番号７を参照ください。 

 

  ④ 主要成果目標４ デジタル化の推進  

デジタル技術の導入事業を５年間で１００事業実施 

重要業績評価指標 KPI 基準値 R3 目標値 R3 実績値 進捗状況 最終目標 

行政事務におけるデジ

タル技術の導入数 
－ 20 業務 21 業務 順調 

累計 

100 業務 

（R3～R7） 

 ⇒ 資料３の管理番号４３を参照ください。 

 

⑤ 主要成果目標５ フィロソフィの推進  

毎年度、職場活性度調査による都城フィロソフィ浸透度９０％以上 

重要業績評価指標 KPI 基準値 R3 目標値 R3 実績値 進捗状況 最終目標 

職場活性度調査による 

都城フィロソフィ浸透度 
－ 90％以上 86.4% やや遅延 

90％以上 

（毎年度） 

 ⇒ 資料３の管理番号６１を参照ください。 

 

 

（２）実施計画の取組状況 

実施計画で掲げた109項目の取組事項における重要業績評価指標(KPI)と実績値につ

いては、資料２にまとめております。令和３年度における各項目の取組状況の詳細に

ついては、資料３を参照してください。 

 

★ 達成率 ７８．９％ ＝ ８６項目／１０９項目 

第４次行財政改革大綱の基本理念を踏まえた実施計画に取り組み、８６項目にお

いて令和３年度の目標を達成しました。 

基本方針 遅延 やや遅延 順調 
大きく 

前進 
達成 

Ⅰ 創造的改革の推進 

（59 項目） 
６ ８ ３１ １４  

Ⅱ 人材育成の強化 

（15 項目） 
２ １ ７ ４ １ 

Ⅲ 財政運営基盤の堅持 

（35 項目） 
２ ４ ２３ ６  

計 
１０ １３ ６１ ２４ １ 

２３ ８６ 

Ｒ３達成率 ２１．１％ ７８．９％ 

   



 

※凡例の区分 

最終目標の年度 内容 凡例 

最終目標の年度が 

到来したもの 

最終目標を達成 達成 

最終目標が未達成 未達成 

最終目標の年度が 

到来していないもの 

当該年度の目標値

に対する実績値の 

到達率 

８９％以下 遅延 
９０％～９９％ やや遅延 
１００％～１１０％ 順調 
１１１％以上 大きく前進 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



資料２

　

管
理
番
号

基
本
方
針

施
策
の
基
本
的
な
方
向

具
体
的
な
施
策

取組事項 重要業績評価指標 KPI 基準値 Ｒ３目標値 Ｒ３実績値 進捗状況 最終目標 担当課

1 Ⅰ 1 ① 都城広域定住自立圏域市町間の連携 都城広域定住自立圏域市町間の連携事業数
48事業
（R2）

50事業 50事業 順調
54事業
（R7）

総合政策課

2 Ⅰ 1 ① 交通・地域安全の推進
「まもっど！！都城・三股ネットワーク」加入団体
数

78団体
(R2)

80団体 80団体 順調
88団体

(R7)
総務課

3 Ⅰ 1 ① 庁内各課等との連携
都城市不当要求行為等防止対策委員会の開催
数

― 実施 ３回開催 大きく前進
年１回以上
(毎年度)

総務課
（不当要求等対策室）

4 Ⅰ 1 ① 災害時の後方支援対策 災害時応援協定の締結団体数
累計

54団体
（R2）

累計
57団体

累計
59団体

順調
累計

69団体
（R7）

危機管理課

5 Ⅰ 1 ① 農地中間管理事業の推進 農地中間管理事業による農地の集積面積
累計

2,166ha
（R2)

累計
2,500ha

累計
2,488ha

やや遅延
累計

3,100ha
（R7)

農政課
農業委員会

6 Ⅰ 1 ① 宮崎労働局との連携 雇用対策協定運営協議会の実施 年１回以上 年１回以上 1回開催 順調 年１回以上 商工政策課

7 Ⅰ 1 ② 企業等との包括連携の強化 包括連携協定団体との連携事業数
５事業
（R2）

４事業 ５事業 大きく前進
累計

20事業
(R3～R7)

総合政策課

8 Ⅰ 1 ②
企業等とのパートナーシップの強化による就職支
援

移住・ＵＩＪターン促進パートナーシップ企業数
14団体
（R2）

16団体 15団体 やや遅延
26団体
（R7）

総合政策課

9 Ⅰ 1 ② 高等教育機関との連携強化 高等教育機関との連携事業数
36事業

(R1)
36事業 28事業 遅延

40事業
(R7)

総合政策課

10 Ⅰ 1 ② まちづくり協議会における地域内分権の推進 まちづくり計画策定地区数
0地区

（R3当初)
検討 ２地区 順調

15地区
（R6)

地域振興課

11 Ⅰ 1 ② 協働事業の推進 市とNPO等、多様な主体との協働事業数
232事業

（R1)
210事業 189事業 やや遅延

250事業
（R7)

地域振興課

12 Ⅰ 1 ② 市民公益活動の推進 市内に住所を有するNPO法人数
67団体

（R3当初）
68団体 65団体 やや遅延

72団体
（R7)

地域振興課

13 Ⅰ 1 ② 自治公民館の加入促進 自治公民館の新規加入世帯数
597世帯

（R1)
393世帯 483世帯 大きく前進

675世帯
（R7)

地域振興課

14 Ⅰ 1 ② 避難行動要支援者の個別避難計画の策定 避難行動要支援者の個別避難計画策定数
累計
86名

（Ｒ3当初）

累計
90名

累計
127名

大きく前進
累計
690名
（Ｒ7）

福祉課

15 Ⅰ 1 ② 多面的機能支払交付金事業の推進
地域の共同活動組織による農道等の管理により
影響を受ける農地面積

3,594ha
（R2)

3,624ha 3,624ha 順調
4,094ha

（R7)
農村整備課

16 Ⅰ 1 ② 街路樹・公園管理の市民との協働推進 落ち葉収集袋配布箇所数
61か所
(R2）

62か所 72か所 大きく前進
66か所
（R7）

道路公園課

17 Ⅰ 1 ②
市道の維持管理に関する要望に対する迅速かつ
適正な対応

市道の維持管理に関する要望処理率
86%

(H28～R2の平均)
86%以上 86% 順調

86%以上
(毎年度)

維持管理課

18 Ⅰ 1 ② 老朽危険空家等の解体除却促進 老朽危険空家等の解体数
累計
83棟
（R2)

累計
113棟

累計
117棟

順調
累計
233棟
（R7）

建築対策課

19 Ⅰ 1 ② 学校運営協議会の地域との連携
学校運営協議会において、中学校区単位での合
同の研修会等を最低年間１回開催

84.2%
（R2）

88% 83.3% やや遅延
100%
(R7)

学校教育課

20 Ⅰ 1 ② 多様な主体との協働の推進 特別展の開催等における連携団体数
１団体
（R1）

１団体 2団体 大きく前進
累計

５団体
（R3～R7）

美術館

21 Ⅰ 1 ② 消防団との連携訓練実施 消防団との連携訓練実施回数
2回

（R2）
5回 5回 順調

5回
（R7）

消防総務課

22 Ⅰ 1 ② 地区公民館を対象とした大規模災害対応訓練
地区公民館を対象とした大規模災害対応訓練の
実施回数

3地区
※三股町含む。

（R2）
６地区 ６地区 順調

全24地区
終了
（R6）

警防救急課

23 Ⅰ 1 ③ 脱炭素化 カーボンニュートラル推進計画の策定 ― 基礎調査 基礎調査完了 順調
策定
(R4)

環境政策課

24 Ⅰ 1 ③ ごみの減量化 ごみ総排出量
73,597t

(R2)
68,636ｔ 72,327t 遅延

65,998t
（R7)

環境政策課
環境業務課
環境施設課

25 Ⅰ 1 ③ 観光客の増加 観光入込客数
1,144,127人

（R2.1～12月）
1,308,095人 1,047,626人 遅延

1,818,000人
（R7.1～12月）

みやこんじょＰＲ課

26 Ⅰ 1 ③ 生涯学習機会づくり 生涯学習教室延べ学習者数
20,945人

(R1)
2,046人 2,241人 順調

22,000人
(R7)

生涯学習課

27 Ⅰ 1 ③ 応急手当講習の実施 普通救命講習・救命入門コース開催数
64回/年

（R2)
86回/年 139回/年 大きく前進

135回/年
（R7）

警防救急課

28 Ⅰ 1 ④
市長との政策合意書、総合計画総合戦略及び行
財政改革大綱の効果検証

政策合意書、総合計画総合戦略及び行財政改革
大綱におけるPDCAサイクルの実施

実施
（R2）

実施 実施 順調
実施
（R7）

総合政策課

29 Ⅰ 2 ① 市民意識調査の充実 ふれあいアンケートの回収率
37.2%

（H28～R2の平均）
40%以上 40.0% 順調

40%以上
（毎年度）

秘書広報課

30 Ⅰ 2 ① 文書管理維持管理品質の強化
ファイリングシステム維持管理第１回目実地研修
における評価Aの達成率

40％
（R2）

50%

新型コロナウイ
ルス感染症拡
大防止の観点
から、毎年、２

回実施していた
実地研修を、巡
回指導を行った
上で、１回開催
へ変更したた

め、目標値との
単純な比較は
できないが、全
課（８６課）が評
価Aを達成し

た。

順調
70％
（R7）

総務課

31 Ⅰ 2 ①
地産地消推進のための地元業者優先発注の徹
底

契約課発注案件について、特殊性のある工事等
を除く公共工事等における地元発注割合

100%
（R2)

100% 100% 順調
100%
（R7)

契約課

32 Ⅰ 2 ① 合葬墓の利用推進 合葬墓利用申請数
191件
（R2）

118件 90件 遅延
累計
590件

(R3～R7)
環境政策課

33 Ⅰ 2 ① 管理制度の運用 未管理森林の管理に係る意向調査の実施面積
モデル地区

調査
（R2）

方針策定
「都城市森林経
営管理制度実
施方針」策定

順調
累計

4,800ha
（R5～R7）

森林保全課

34 Ⅰ 2 ① 高齢者の保健事業と介護予防の一体的実施
高齢者保険事業と介護予防事業との一体的実施
に取り組む地区数

― ３地区 ３地区 順調
15地区
（R4）

健康課

35 Ⅰ 2 ① 職域連携 職域を対象にした健康教育回数
４回/年
（R1）

４回/年 １回/年 遅延
10回/年

（R7）
健康課

第４次行財政改革大綱実施計画　実績総括表（令和３年度分）
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取組事項 重要業績評価指標 KPI 基準値 Ｒ３目標値 Ｒ３実績値 進捗状況 最終目標 担当課

第４次行財政改革大綱実施計画　実績総括表（令和３年度分）

36 Ⅰ 2 ① 買い物困難者支援事業 移動販売車の販売拠点数
180か所
(R3当初)

180か所 185か所 順調
190か所

（R7）
商工政策課

37 Ⅰ 2 ① 投票率の向上 投票率
40.12%
(R1)

50%以上 49.79% やや遅延
50%以上

（R7）
選挙管理委員会事務局

38 Ⅰ 2 ① 119番入電時の心肺蘇生に係る口頭指導 119番入電時の心肺蘇生に係る口頭指導実施率
95％
（R2）

95% 95% 順調
95％
（R7）

指令課

39 Ⅰ 2 ② 直営放課後児童クラブの委託化 放課後児童クラブの委託化数
累計
5か所
(R2)

累計
6か所

累計
6か所

順調
累計
8か所
(R4)

保育課

40 Ⅰ 2 ② 公園トイレ清掃・園内清掃・草刈業務の地元委託 清掃業務等を地元委託する公園件数
115件/235件

（R2）
116件/235件 116件/235件 順調

120件/235件
（R7）

道路公園課

41 Ⅰ 3 ① 押印廃止 押印を廃止する申請書等数

実印を求めている
書類数67（国、県
に提出するもの等
を除く。）

一斉見直し 一斉見直し 順調
累計40件
（Ｒ4～Ｒ7）

総合政策課

42 Ⅰ 3 ① LINEアカウントの運用 市公式LINEアカウント「ともだち」の登録者数
累計

36,000人
（R3当初）

累計
66,000人

累計
70,114人

順調
累計

78,000人
（R7）

秘書広報課

43 Ⅰ 3 ① デジタル化の推進 行政事務におけるデジタル技術の導入数 ― 20業務 21業務 順調
累計

100業務
（R3～R7）

デジタル統括課

44 Ⅰ 3 ① デジタル活用支援
高齢者等に対するデジタル技術の講習会及び相
談会の実施回数

３回
（Ｒ2）

20回
（Ｒ3）

31回 大きく前進
20回
（Ｒ7）

デジタル統括課

45 Ⅰ 3 ① 電子契約の導入 電子契約の導入件数 ― 検討 検討 順調
700件/年

(R7)
契約課

46 Ⅰ 3 ① デジタル面接の実施 職員採用の２次試験辞退率
10.8％
（R2）

10％未満 7.7% 大きく前進
10％未満

(R7)
職員課

47 Ⅰ 3 ① 基幹業務システムの標準化対応 基幹業務システム標準化 ―
庁内推進体
制の確立

庁内推進体制
の確立

順調
完了
(R7)

情報政策課

48 Ⅰ 3 ① 国勢調査Web回答の推進 国勢調査Web回答率
36.3％
（R2）

調査・検討 調査・検討 順調
40％
（R7）

情報政策課

49 Ⅰ 3 ① コンビニ交付サービスの推進
住民票等の諸証明書におけるコンビニ交付サー
ビス利用率

12.11%
 (R2)

27% 32.93% 大きく前進
50%

（R7）
市民課

50 Ⅰ 3 ① マイナンバーカードの普及促進 マイナンバーカードの交付枚数
累計

90,897枚
（Ｒ2）

累計
131,605枚

累計
127,464枚

やや遅延
累計

164,506枚
（R4）

市民課

51 Ⅰ 3 ① 農業分野におけるデジタル化 野生猿による農作物被害額
5,149千円

（R2)
5,045千円 1,197千円 大きく前進

4,633千円
（R7）

森林保全課

52 Ⅰ 3 ① 健診等予約システムの導入 システムからの予約率（2歳6か月児歯科健診）
91.3%
（R2）

92% 85.1% やや遅延
95%

（R7）
こども課

53 Ⅰ 3 ① 一時預かり等ネット検索予約システムの運用
市補助金又は自主事業にかかわわらず一時預
かり事業を実施している事業者のシステム登録
率

- 45% 57% 大きく前進
80%

（R7）
保育課

54 Ⅰ 3 ① 子育て応援サイトの充実 子育て応援総合サイトアクセス数
11万７千
アクセス

（R2）

12.5万
アクセス

11万
アクセス

遅延
22.5万

アクセス
（R7）

保育課

55 Ⅰ 3 ① web予約 集団検診のweb予約利用者割合
45.9%
（R2）

46% 47.2% 順調
50%

（R7）
健康課

56 Ⅰ 3 ① 農業用施設情報バンクの創設 農業用施設情報バンクを通じた情報提供数 ― ３件/年 ３件/年 順調
３件/年

（毎年度）
農政課

57 Ⅰ 3 ① 用途地域図等の電子化 HPの用途地域図等へのアクセス数
8,011回/年

(R2)
8,200回/年 10,409/年 大きく前進

9,000回/年
（R7）

都市計画課

58 Ⅰ 3 ① Ｗｅｂによる口座振替受付数 WEBからの口座振替数 ― システム構築 システム構築 順調
6,360件/年

(R7)
会計課

59 Ⅰ 3 ① Net119緊急通報システム Net119緊急通報システムの登録者数
59名
（Ｒ3）

80名 89名 大きく前進
120名
（R7）

指令課

60 Ⅱ 1 ① 職員対応スキルの向上 不当要求等対応研修の実施 ―
対象職員の

１割
コロナ禍により

研修中止
遅延

副課長以下（消防、
保育所、新規採用
職員を除く。）の全
職員の研修受講

（Ｒ6）

総務課
（不当要求等対策室）

61 Ⅱ 1 ① フィロソフィの推進 職場活性度調査による都城フィロソフィの浸透度 ― 90％以上 86.4% やや遅延
90％以上
（毎年度）

職員課

62 Ⅱ 1 ① 接遇の向上 接遇に関するモニタリング評価達成率
87.5％
(R2）

87.5%以上 87.8% 順調
87.5％以上

（Ｒ7）
職員課

63 Ⅱ 1 ①
新規採用職員の消防団入団研修終了後の消防
団継続数の確保

消防吏員を除く新規採用職員の研修終了後の消
防団継続数の確保率

30％以上
（R2）

30％以上 47.6% 大きく前進
30％以上

（R７）
危機管理課

64 Ⅱ 1 ① 適正かつ公正な会計処理
財務帳票の月次監査における指導事項件数(過
去３年間の平均)

40件以内
（R3）

40件以内 34件 大きく前進
38件以内

（R7）
会計課

65 Ⅱ 1 ① おもてなしの強化 都城島津邸来館者アンケート満足度
77.1%
（R1）

79% 92% 大きく前進
85%

（R7）
都城島津邸

66 Ⅱ 1 ① 救急技術向上 救急技術向上のための評価訓練回数
2回/年
（R2）

3回/年 2回/年 遅延
6回/年
（R7）

警防救急課

67 Ⅱ 1 ① 予防技術の向上 予防技術強化研修の実施回数 ― 3回/年 3回/年 順調
6回/年
（R7）

予防課

68 Ⅱ 1 ② 人事評価制度の適切な運用 人事評価結果を人事管理の基礎として活用
勤勉手当への反

映
（R2）

給与反映に
も拡大

給与反映にも拡
大

達成
給与反映にも拡大

（R3)
職員課

69 Ⅱ 2 ① 組織機構の見直しの実施 組織機構の見直しの実施
実施
（R2）

実施 実施 順調
実施
（R7）

総合政策課

70 Ⅱ 2 ① 職員定数の適正化 職員定数
1,404人
（R2）

1,404人 1,404人 順調
1,399人
（R7）

総合政策課

71 Ⅱ 2 ① 任期付職員制度の活用 短期集中的な政策課題への任期付職員の登用
実施
（R2）

実施
実施

（該当案件なし）
順調

実施
（R7）

総合政策課

72 Ⅱ 2 ① 再任用職員の活用 再任用職員の職場開拓
実施
（R2）

実施 実施 順調
実施
（R7）

総合政策課

73 Ⅱ 2 ① 女性の登用 管理職における女性比率
17.0％

（R3当初）
17.0% 20.4% 大きく前進

20.0％
（R7）

職員課
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第４次行財政改革大綱実施計画　実績総括表（令和３年度分）

74 Ⅱ 2 ① 消防計画（受援計画を含む。）のブラッシュアップ 消防計画（受援計画を含む。）のブラッシュアップ
改定
（R2）

実施 実施 順調
改定
（R7）

警防救急課

75 Ⅲ 1 ① 実質収支の黒字確保 市財政の実質収支
14.6億円

（R2）
14.6億円

以上
14.9億円 順調

14.6億円
以上
（R7）

財政課

76 Ⅲ 1 ① 地方債残高の縮減 地方債残高(一般会計)
712.2億円

（R2）
712.2億円

以下
692.8億円 順調

699.9億円
以下
(R6)

財政課

77 Ⅲ 1 ① 広告事業による財源確保 バナー広告枠の販売件数
12件

（R3当初）
12件 12件 順調

14件
（R7）

秘書広報課

78 Ⅲ 1 ① 市税の徴収対策 現年度市税収納率
99.27%
（R1)

99.27% 99.26% 順調
99.30%
(R7)

納税管理課

79 Ⅲ 1 ① 市税の滞納対策 市税収納率（全体）
97.84%
（R1）

97.87% 97.86% 順調
98.00%
(R7)

納税管理課

80 Ⅲ 1 ① 被保護者の就労支援 被保護者における新規就労者数
70人
(R2)

74人 62人 遅延
90人
(R7)

保護課

81 Ⅲ 1 ① 医療扶助の適正化 生活保護健診受診率
19.6％
（R2）

20.2% 23.7% 大きく前進
22.6％
（R7）

保護課

82 Ⅲ 1 ① 糖尿病重症化予防 尿中微量アルブミン検査実施率
56.2％
（R2）

58% 48% 遅延
65％
（R7）

健康課

83 Ⅲ 1 ① 介護保険料の徴収対策 介護保険料収納率
99.21%
 (R2)

99.22% 99.32% 順調
99.24%
(R7)

介護保険課

84 Ⅲ 1 ① こけないからだづくり講座の実施 こけないからだづくり講座参加者人数
4,154人
（R1）

2,560人 3,420人 大きく前進
4,240人
（R7）

介護保険課

85 Ⅲ 1 ① 複合型短期集中予防サービス
複合型短期集中予防サービス利用者のうち改善
した利用者の割合

70%
（R3）

70% 100% 大きく前進
80%

（R7）
介護保険課

86 Ⅲ 1 ① 医療費適正化
国民健康保険加入者１人当たり医療費の対前年
比伸び率

過去5年平均
4.0%

(H27～R1)
3.0%未満 2.90% 順調

3.0%未満/年
(R7)

保険年金課

87 Ⅲ 1 ① 保険税収納率向上 国民健康保険税収納率（現年度分)
95.46%
(R2)

95%以上 95.54% 順調
95.50%
以上
(R7)

保険年金課

88 Ⅲ 1 ① 歳入財源の確保 歳計現金の運用による運用益
32,466円

(R2)
33,000円 57,814円 大きく前進

37,000円
(R7)

会計課

89 Ⅲ 1 ① 基金運用による収益確保 基金の運用による運用益
2,590万円

(R2)
2,600万円 25,350,036円 やや遅延

2,650万円
(R7)

会計課

90 Ⅲ 1 ① 経費の節約 余剰教科書・指導書の回収率及び再使用率
100%
(R2)

100% 100% 順調
100%
(R7)

学校教育課

91 Ⅲ 2 ① 指定管理者制度の推進 制度導入施設におけるPDCAサイクルの推進
実施
（R2）

実施 実施 順調
実施
（R7）

総合政策課

92 Ⅲ 2 ① 災害時の備蓄対策 本市備蓄計画に基づく備蓄品の確保率
75%

（R2）
80% 80% 順調

100％
（R7）

危機管理課

93 Ⅲ 2 ① 市有財産の未利用地の処分検討
利活用の見込みのない市有財産の売却処分件
数

累計
13件
(R2)

累計
14件

累計
14件

順調
累計
18件
（R7）

財産活用課

94 Ⅲ 2 ① 公共施設等総合管理計画の推進 公共施設等の集約・複合・転用等の件数
累計
7件
(R2)

累計
8件

累計
9件

大きく前進
累計
12件
（R7）

財産活用課

95 Ⅲ 2 ① クリーンセンターの長寿命化
維持保全計画における維持管理補修計画の適
切な監理

実施
(R2)

実施 実施 順調
実施
(R7)

環境施設課

96 Ⅲ 2 ① 児童プールのリスクマネジメント 不要な児童プールの削減数
5か所
(R2)

4か所 4か所 順調
累計
6か所

（R3～R4）
こども課

97 Ⅲ 2 ① 橋りょう長寿命化 橋りょう点検実施率
36.8%
(R2)

67.8% 67.8% 順調
100%
(R5)

維持管理課

98 Ⅲ 2 ① 市営住宅等管理戸数の再編 市営住宅等管理戸数
3,526戸

（R3当初）
3,450戸 3,450戸 順調

3,419戸
（R7）

住宅施設課

99 Ⅲ 2 ① 山之口総合支所等複合施設整備 山之口総合支所等複合施設の整備
計画
(R2)

設計 設計完了 順調
整備完了

(R6)
山之口地域生活課

100 Ⅲ 2 ① 学校施設の長寿命化
予防改修工事（屋上防水及び外壁補修）の施工
完了校数

0校
（R3当初）

検討
令和5年度工事
の設計の事業

採択
順調

累計
10校

（R3～R7）
教育総務課

101 Ⅲ 2 ① 強靭な施設づくり 上水道管の基幹管路の耐震化率
35.10％

（R2)
37.85% 35.83% やや遅延

41.00％
（R7)

水道課

102 Ⅲ 2 ① 公共下水道管路施設地震対策
下水道総合地震対策短期計画に基づく管渠耐震
化率

0％
(R2)

37.5% 87.5% 大きく前進
100％
(R6)

下水道課

103 Ⅲ 3 ① 水道事業の経営健全化 水道事業に係る給水原価(過去５年間の平均)
124.09円/m3

（H29～R2平均）
124.09円/m3

以下

123.37円/m3
（H29～R3平

均）
順調

124.09円/m3
以下

（毎年度）
水道総務課

104 Ⅲ 3 ① 簡水事業の経営健全化 簡易水道事業に係る給水原価(R1からの平均)
366.29円/m3

（R1～R2平均）
366.29円/m3

以下
387.20円/m3

（R1～R3平均）
やや遅延

366.29円/m3以下
（毎年度）

水道総務課

105 Ⅲ 3 ① 御池簡水事業の経営健全化
御池簡易水道事業に係る給水原価(R1からの平
均)

271.12円/m3
（R1～R2平均）

271.12円/m3
以下

241.24円/m3
（R1～R3平均）

順調
271.12円/m3以下

（毎年度）
水道総務課

106 Ⅲ 3 ① 下水道事業の経営健全化
公共下水道事業に係る汚水処理原価(過去５年
間の平均)

151.87円/m3
（H29～R2平均）

151.87円/m3
以下

151.61円/m3
（H29～R3平

均）
順調

151.87円/m3以下
（毎年度）

水道総務課

107 Ⅲ 3 ① 農集排事業の経営健全化
農業集落排水事業に係る汚水処理原価(過去５
年間の平均)

218.36円/m3
（H29～R2平均）

218.36円/m3
以下

219.24円/m3
（H29～R3平

均）
やや遅延

218.36円/m3以下
（毎年度）

水道総務課

108 Ⅲ 3 ② 第三セクター等の経営改善計画の策定 経営改善計画の策定
実施
（R2）

検討 検討 順調
検討・策定・実施
（3か年サイクル）

総合政策課

109 Ⅲ 3 ② 温泉施設改革 経営効率化策の実施
実施
（R2）

実施 実施 順調
実施
（R7）

総合政策課
みやこんじょPR課
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